
CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE ABRIL DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA
QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM SEIS DE ABRIL DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, a Câmara
Municipal  de  Carandaí  reuniu-se  ordinariamente,  presidida  pelo  Vereador  Pedro  Marconi  de  Sousa
Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos para
a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a presença de todos os Vereadores. Havendo
número regimental, foi feita a leitura da ata da 9ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata
foi  aprovada  por  unanimidade.  O  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  procedesse  a  leitura  do
expediente do dia.  PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício
10/2026, da Associação Comunitária dos Pequenos Produtores Rurais do Moreira, informando a XXIV
Festa Cultural de São José do Moreiras. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à
disposição dos Vereadores todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria.
SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O
Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
ao Projeto de Lei 815/2026 - Declara a Academia Literária de Carandaí - ALC, Entidade de Utilidade
Pública Municipal. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu
a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela aprovação do Projeto de Lei
816/2026 - Altera dispositivo da Lei nº. 2. 750, de 19 de março de 2026, que "Concede revisão geral
anual nos subsídios dos agentes políticos (Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secretários), do município
de Carandaí, nos termos do art. 37, inciso X, da Constituição Federal". Em primeira e segunda discussões
e votações, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação pela aprovação da Emenda Aditiva 1 ao Projeto de Lei 2550/2026 -
 Acrescenta dispositivos no Projeto de Lei 2550/2026, que altera dispositivos que menciona na Lei nº
2.353/2020, de 30 de março de 2020, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras aplicável aos
Servidores  Públicos  Municipais,  promove  adequação  à  Estrutura  Administrativa  e  contém  outras
providências. Em primeira e segunda discussões e votações, foi aprovada por unanimidade. O Secretário
procedeu a  leitura  dos  pareceres  das  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do Projeto de Lei 2550/2026 - Altera dispositivos que
menciona na Lei nº 2. 353/2020, de 30 de março de 2020, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras
aplicável aos servidores públicos municipais, promove adequação à Estrutura Administrativa e contém
outras providências. Em primeira e segunda discussões e votações, foi aprovado por unanimidade. O
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Vereador Gilmar Antônio solicitou dispensa de interstício para 3ª discussão e votação do Projeto de Lei
816/2026 e Projeto de Lei 2550/2026, sendo o pedido aprovado por unanimidade. A reunião foi suspensa
para emissão dos pareceres. Retomando os trabalhos, o Presidente colocou o Projeto de Lei 816/2026 e o
Projeto de Lei 2550/2026 em terceira discussão e votação, sendo ambos aprovados por unanimidade. O
Secretário  procedeu a  leitura  dos  pareceres  das  Comissões de Legislação,  Justiça  e  Redação e  de
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do Projeto de Lei Complementar 211/2026
- Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Carandaí-MG de acordo com a Emenda
Constitucional nº 103, de 2019. Em primeira, segunda e terceira discussões e votações, foi aprovado por
unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
pela aprovação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 42/2026 - Estabelece regras para o Regime
Próprio de Previdência Social do Município de Carandaí-MG de acordo com a Emenda Constitucional nº
103, de 2019. Em primeiro turno de discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação
87/2026, do Vereador  Gilmar  Antonio  -  Indica ao Poder  Executivo a  necessidade de melhorias  no
atendimento de saúde e na sinalização na Comunidade do Tabuleiro e região. Em única discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 88/2026, do Vereador Gilmar Antonio - Indica ao
Poder Executivo a necessidade de realização de melhorias de infraestrutura na Comunidade do Bom
Jardim, incluindo manutenção de ponte, roçagem de estrada e limpeza de espaço público. Em única
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 89/2026, do Vereador Gilmar Antonio -
Indica ao Poder Executivo a necessidade de realização de melhorias de infraestrutura na Comunidade do
Dombe,  incluindo manutenção de ponte,  cascalhamento de via,  instalação de iluminação pública e
limpeza de espaço comunitário. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação
90/2026,  do  Vereador  Gilmar  Antonio  -  Indica  ao  Poder  Executivo  a  necessidade  de  verificação  e
manutenção da Ponte da Matinada, localizada na estrada de acesso à fábrica de blocos, visando garantir
segurança e trafegabilidade. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação
91/2026, do Vereador Gilmar Tavares - Indica vistoria técnica e possível substituição de transformador
de energia elétrica na comunidade do Córrego do Barro Preto, zona rural de Carandaí, em razão de
constantes quedas de energia. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação
92/2026, do Vereador Mauricio -  Necessidade de realização de roçada, limpeza e desobstrução do
córrego localizado no bairro Crespo.  Em única discussão e votação,  foi  aprovada por unanimidade.
Indicação 93/2026, do Vereador Eder - Necessidade de conservação das estradas das Comunidades da
Ressaca, Retiro do Baú, Campestre, Moreiras, Chuí e Gerais,  com patrolamento, encascalhamento e
roçada. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 94/2026, da Vereadora
Ana Vitoria - Necessidade de instalação de placa de "Carga e Descarga" na Alameda Patrus de Souza,
próximo às lojas Campo Verde e Alto Bandeirantes. Em única discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade.  Indicação 95/2026, da Vereadora Ana Vitoria  -  Solicita  a  realização de serviços  de
limpeza, capina e roçada nas vias públicas dos bairros Celine, Novo Horizonte, Cohab, Estação e Vale
Verde. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 20/2026, do
Vereador Cor Jesus - Necessidade de possível reestruturação de estreitamento de pista em passagem de
nível entre as ruas Major João Rocha e Vereador João Henriques Pinto. Em única discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Requerimento 38/2026, do Vereador Mauricio - Solicita informações do
Poder Executivo acerca da limpeza e manutenção da Rua Prudente Pereira Barbosa, localizada no Bairro
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CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

Ponte Chave. Em única discussão e votação, foi  aprovado por unanimidade. O Presidente passou à
TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade.
O Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e horas. O conteúdo integral desta reunião encontra-
se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Patrick José Santos Oliveira, Secretário, solicitei a lavratura
da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues
Presidente

Eder Damasceno Silva
Vice-Presidente

Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)

Ana Vitoria Tavares dos Santos
Melo

Vereador(a)

Antonio Pereira de Sousa
Vereador(a)

Cor Jesus Moreno
Vereador(a)

Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)

Gilmar Antonio dos Santos
Vereador(a)

Jader José de Paiva
Vereador(a)

Luiz Antonio Henriques Júnior
Vereador(a)

Mauricio Pereira de Carvalho
Vereador(a)
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